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[TeuaTaercs MO PEKOMEHIAIINH METOMIECKON KOMUCCHH HHIKEHEPHO-
3KOJIOrHYECKOro (axynbTeTa.
ITpotoxon Ne2 ot 2 HoA6pa 1999 .

Penenzenr kauz. xum. Hayk Jlursunen 10.M.
Penaxrop Muxaiinosa E.A.
”e/JELAB?OHue
Ilommucano B iedars 77.64.2662s dopmar 60x84
IInockas nevyars Obmem 2,56 m. 1. Tupax F5 3k3.
3akas 45 /7,5 ITo3. 71 Ilena 8,80p.

Penaxumonno-usgarensckuid otaen YIJITA
Ortzen oneparusHoit nomurpaduu YIJITA

OMIBTPOBAHUE

Hacoc nmopayn cycnensuu B GpuibTp

Hacoc nopaer cycnensuio uepes monorpesaresns B KOphITO GapaGasHOro
*
BakyyM-(unbTpa. Pacuer Hacoca nmpoBoasT cormacho puc.1 .

I'mapasingeckoe conporusiienne TPyGonpoBoaa M0Ja4H CyCIeH3HHA
B KOPBITO $uasTpa

Hapamempu: cycnensuu

Pacxon, G, /4 G.=60
Konnentpanus, X, Macc. D04 x=0,2
Temneparypa, fep, °C Lep2=50
II0THOCTS, Pe, KI/M p=1124
InotHOCTH TBEpHO# (asbl, Prg, Kr/m’ P=2600

O6vemMnan npou3sooumenbHOCMb O CyChen3uu
Ve= Go/pe=60-10*/1124=53 4 m*/a=0,0148 m’/c.
Aunamuueckan easkocms cycnensuu no popmynam (1) - (15a) [1, c.16]:
He=ps (0,59/(0,77-0)1)=0,55-10"(0,59/(0,77-0,087)*=0,7-10" ITa-c,
r/ie BA3KOCTh BOABL: 11,=0,55-107 ITa-c TIPH tp=50°C 1o 1abm. VI [1,¢.514];
¢ - o6beMHas 1o TBEPHOH Bassl B CycreHsun: ¢=V./V.=4,62/53,4=0,087.
Obvemnas npouseooumensHoCms no meepooit (ase:
Vi=GeXo/pr=60-10%.0,2/2600=4,62 m*/u.
Huamemp mpybonposooa:
d=(V;/0,7850)"?=(53,4/3600-1.0,785)"2=0,137 m,
NPUHEMAEM CKOPOCTH cycnensuu m=0,5-1,0 m/c no Tabn.7 [2].

ITpunumaem muameTp TpyOs! & 159%4,5 MM no tabn. 8 [2], d,=0,150 m.
daxTHyECKas CKOPOCTh CYCIIEH3MH B TpyGe:
o= Ve/3600d,* 0,785=53,4/3600-0,785-0,15>=0,84 m/c.
Kpumepuii Re=0.dypo/pc=0,84-0,15-1124/0,7-10°=202320.
Koaghpuyuenm mpenus ona cmanvnoii 2nadkoii Ho60il mpy6sl NpUHA-

. maem mo Re=202320, e=0,2 mm npu d/e=150/0,2=750 u mo puc.1.5 [1]

A=0,021.
Jnuny mpy6s: npuHIMaeM opHeHTHpoBoyHo: L=20 - 30 M.

®
Pucynku odopMIIEHBI B COOTBETCTBHH C TPeSOBAHUAMH, NIPEbBISEMBIMH K KypCOBOMY H
QHUMIOMHOMY IIPOEKTHPOBAHHIO.



quasmpobariu

wacocob  npu

ana  pacqema

[xema

OneK ;
Mecmnyie conpomuenenua npuaumaem no puc. 1 no a6, 12, 13 [2]:
BXOJ B TpyOy Gox =1 2 mr,
BEHTHIb & =4,5 3 wr.
Kxoneno npu 90° ¢ =1,3 4 wr.
BBIXOJ U3 TPYORI Coenc=1 2 .
e . :5 2E=20cH 3G 2 =2+ 143-4,5+4-1,3+2-1=22,7.
g § § T'uopasnuuecxoe conpomusnenue mpy6onposoda:
§ N § T AP’ = (IH(AL/d )+ X8) (06 pe/2) (1+(0,021-25/0,15)+22,7) x
3 o) ”§\g N x (0,84%.1124/2) = 10806 ITa.
]
7 l : g% § I'napasianyeckoe conpoTusienne Temioo6MennnKa
o E_ > ] W 3 I Pacuer conpotuBienns TerwI006MeHHIKa POBOAMM COTNIACHO puc. 1 m 2.
:§ | l ?:‘ '!.3” g 2 § § KoxcyxompyGuameiit mennoobmennux
o g SN 5 %é ¥ TlosepxHOCTSH, F, M F =151
. = fé\ % § % Bricota Tpy6er 1, M 1=3
o S ‘§ (§ & Hduametp Tpy6, &, mm & =25x2
8 §I E X Ceuenus: TpyGHOrO NPOCTPAHCTBA, Sy, M Syp = 0,036
SIS \ ] Q) TP P P
Q | N SN 2 _
W Q8 X MEXTPYOHOr0 NPOCTPAHCTBA, Sy 1p, M Sy 1 =0,102
TIQ -
@% "‘Q Yucno Xon0s, n n=6
? .l ,,’L‘S Huamerp wryuepa, &, Mm B159x4.5
S ~ g
\;% £ Cycnensusn (mpy6roe npocmparcmso)
Q N § S O6Bemubtit pacxon, Ve, M/c V=0,0148
ey R % Temneparypa, °C:
Fs :M HayaJIbHAA, ty t,5=40
Q.. % KOHEUHas, to =60
% § § Tennonocumens: ropsyas Bona (MexTpy6HOE MPOCTPAHCTBO)
S
g. i& % ' Temneparypa, °C:
N -
| v HaYaNbHA, ty) t:1=90
= ‘I -
< -3——3:‘_—4 § x‘\* KOHEYHad, ty tq=48 ;
«Q —_— T 31y Pacuer conpoTusneHus TemIoo6MeHHMKa NpOBOAKM 110 TPYOHOMY mIpO-
pal L% é § CTPAHCTBY, IO KOTOPOMY NPUXOAHUT CYCHEH3H.
;& § §:§ §: Cxopocmb cycnen3un 6 mpyéax mennoobmennuxa;
& SRR Woy=V/Ssp =0,0148/0,036=0,41 wic.
S g T Kpumepuii Re= W, dypo/yic=0,41-0,02-1124/0,7-10°=13167.
o %* Ko3ppuyuenm mpenus ona cmansHeix 2nadxux Hogwix mpy6 Haxomum
no Re=13167, €=0,2 MM 1ipn d»/e=21/0,2=105 u no puc 1.5 [1] 1=0,039.
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1000 mm
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Ckopocmnoe oaenenue B Tpy6ax: .
APo=Wry'po/2=0,41%1124/2= 94,5 ITa.

[vema Buwerua nomowob xudkocmy npu pacveme  wacocob

Hlomepu oagnenun na npeodonenus mpenus ¢ mpyGax mennoobmen-
) 2 HuKa:
3 S AP=\(nl/d;)AP.=0,039-6-3/0,021-94,5=3317 Tla.
r§ S ‘é ITomepu Oasnenus na npeodonenue mecmuwix conpomuenenuii men-
Y] 0,
28 § J1000MeHHUKa: ,
S‘Q g MecTrble conpoTusienus no Tpy6GHOMY NMPOCTPAHCTBY CM. 1M.25
y [1, ¢.26] u puc. 2:
1!'1 ‘ BXOJHAsI M BHIXOJIHAsl KAMEPDI C=1,5 2 .
| noBopoT Ha 90° &=1 2 wr.
~\
NN I ( \I Ir} il ey nosopor Ha 180° mexny xomamu =25 5 wr.
l * % ] || | | | i { o BXOJ B TPYObI U BBIXOI U3 HUX =1 12 INT.
I\J ( V1RV Hld ) :; ‘ JliaMeTpl ITyUepoB  paBHBI AMAMeTpy TPYGOIpPOBOAa CYCIIeH3HH,
39 Cropocmy cycnensuu ¢ wmyyepax:
X 2§ W =V,/0,785d,°=0,0148/0,785-0,15%=0,84 m/c.
LIJ WG =Y § §~ Cxopocts B mrynepe Gonblue cKOpOCTH B TpyGax TEIUI00OMEHHUKE, 110-
v C\] N X STOMY IIOTEPH JABJICHHA Ha MECTHBIE CONPOTHBIIEHHS YIS BXOIHOM M BRIXOIHOI
6 . S KaMep HaXOAUM II0 CKOPOCTH B IUTYLEpax, a NOTEPH IPH BXOLE W BBIXOLE M3
Wi G| =4Tp Qhk E X Tpy6 ¥ IIPH NOBOPOTAX U3 OJHOH CEKIMH B APYTYIO - IT0 CKOPOCTH B Tpybax:
.[ GOTE=T E § ,,0—2zgu,,wz,mpcmzc;wﬂp po/2=1,5-2.0,84% 1124/2+(2 5.5+1-12++1-2)x
A N x0,41°1124/2=3693 Ila.
g J
li' (§*‘g Obwee 2zudpaenuveckoe conpomuenenue mpy6Hozo npocmpancmea
: b mennoooMeHHuKa;
QQ
. — —— — — K% AP=AP+AP,,=3317+3693=7010 Ia.
C:_“”:_—_'___":__'__‘__—"_ A NS Cymmapnoe zudpasnuueckoe conpomuenenue cemi.:
A——— — — 1 v 2AP=APp,*+AP+Hp.g+AP,,,=10806+7010+15-1124-9,8=183044 Ila,
S e s e s e i roe H=12-15 m - Beicota nopsema cycnensuu, AP =0.
' Honnusiii nanop: ‘
I_]rl H=>_AP/p.g=183044/1124-9,8=16,6 m.

Ionesnan mowgHocms Hacoca:

N,=V.2.AP/1000=183044-0,0148/1000=2,7 xBr.

Mownocme snekmpoosuzamensn:

Np=Ny/MMNnep=2,7/0,6-1=4,5 xBr. ‘

Yemanosounan mowgnocmy snexmpodsuzamens npu xosdduumenTe
zanaca PB=1,25 Nyg=PNp=1,25-4,5=56 kBr.

Buot6upaem mo tabn. 18 [2] d)ekanbubtu Hacoc IU1st 3arPA3HEHHBIX KM -

xocteit (20% cycnensus) no V=534 M /q u Hanopy H=16,6 m. Ipunumaem
(hexansmpIit Hacoc 2:1/2 HO, V=72 M3/q H=33 m.

cycnersug
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[IpuHrMaeM 3NeKTPOABHIaTeNb 1o Tabn. 16 [2] u ycranoBOUHOM MOLHO-
cti Nye=5,6 kBt ina 4A112 M 2, N=7,5 kBr, n=483 ¢"'.

Hacoc moxayu GpuiibTpaTa B X0JMOUILHAK

Io 3apanmio GUIBTPAT OXNAKAAIOT, HOITOMY HACOC MoJaeT (HILTPAT B
MEXTPYOHOE IPOCTPAHCTBO KOXKYXOTpyO4aToOro XOJONWIBHHKA, TaK Kak
(bunpTpaT HE COAEPXHT NpHMeEceH, a OXJIAXAAIOINYI0 BOAY — B TpyOHOE Ipo-
CTPaHCTBO, TaK Kak BOJA COJACPIKUT CONM KaJIbLMA U MarHUA.

IM'appaBHYecKkoe COpOTHBIEHHE TPYGonpoBoaa

ITapamempur punsmpama

Pacxon, Gy, T/9 Gy=46
Temnepatypa, tep1, °C tepi=41,5
ITnotHOCTE, Py, Kkr/™> pp=992
JunaMrdeckas BASKOCTB, Wy, [Ta-c p¢=0,64-10'3

Obvemnan npouseooumensrnocms 1o unvmpamy:
V= Gy/py=46-10*/3600-992=0,0129 m’/c.
Juamemp mpyGonposoda nipu ckopoct Gpunerpata Wy =1 M/c:
d=v V/0,785W=V0,0129/0,785-1=0,128 m.
C nenso yaudukauny npuMeM anamerp Tpybonposoja it duibTpara
paBHBIM TuaMerpy TpyOsl st cycrensun. TIpnaumaeM @ 159x4,5mm.
dakmuyeckaa ckopocms Qunsmpama e mpybe:
Wy = V/0,785d,°=0,0129/0,785-0,15?=0,73 m/c.
Kpumepuii Re= W¢d5p¢/u¢=0,73-0,15-992/0,64-10"3=169725.
Kosppuyuenm mpenus ona znaoxoii mpy6v npuaamaeM Re=169725,
e=0,2 mm, nipu d,/e=150/0,2=750 u mo puc. 1.5 [1] A=0,0215.
Jnuny mpy6usl npuruMaeM opuentapoouHo: L=20 - 30 m.
Mecmuvie conpomuenenus (cm. puc. 1 ntabn. 12,13 [2]):

BXOJ B TPyOYy Cx =1 2 .
BEHTWIb & =4,5 4 mr.
xoseno rpu 90° & =13 2 mr.
BBIXOJ K3 TPYOBI =1 2 wr.

=2 A 264 2 =2 14+4-4,5+2:1,3+2:1=24,6.
T'uopasnuueckoe conpomuenenue mpyGonpogooa:

APW“’=(1 HAL/ )+ ZE) (W pg/2)=(1+(0,0215-25/0,15)+ 24,6) x
x (0,73%.992/2)=7714 I1a.

I'aapaBinyecKoe COMpOTHBJIEHHE X0I0JHNbHAKA QPUALTPATA

Pacuer npoBoauM COrNacHO HaHHBIM pUC. 1 | 2.

Koorcyxompy6uameotii xonoounsruk

IToBepxHoOCTD, F, M F =590
BricoTa Tpy0OsL, 1, M 1=9
Hduamerp 1py6, &, Mmm @ =20x2 '
Yucno xo08, n n=6
Yucno neperopofok B MEXTPyOHOM mpocTpaHcTse, m  m =10
Ceuenns: ogHoro xoza 1o tpy6am, Sy, M Sip=10,034
MEXTPYOHOTO TIPOCTPAHCTBA (B BEIPE3E
NepPEropouoK), Sy p, M’ Sy 1p=0,096
Huamerp mryuepa, &, MM T=159x4,5

Huamerp xoxyxa, I, MM J=1000

Dunvmpam (mexcmpybHoe npocmpancmaeo)

Temneparypa, °C:

HayambHas, ty t=55

KOHEYHas, ty tq=30°C.
Oxnaxcoarowan eooa (mpybroe npocmpancmao)
Temneparypa, °C:

HadaJbHas, ty to=22

KOHeYHad, ty; to=35
Ckopocmb Quabmpama ¢ evipese nepezopooxu:

W=V /Sy 1 =0,0129/0,096=0,134 m/c.

Kpumepuii Re= W yd,pg/114=0,134-0,02.992/0,64-107=4154.

Koappuyuenm mpenusa Oona cmansuulx HO8wX mpy6 HAXOOUM IO
Re=4154, e=0,2 mm npu d,/e=20/0,2=100 u mo puc 1.5 [1] A=0,045.

Ilomeps Oasnenus Ha TpEHHE:

AP=AmJ] Wy ?py/2d,=0,045-10-1-0,134%.992/2.0,02=200 ITa,
rre m=10 - 9HCITI0 MEPeropook B MEXTpybHOM mpoctpancTBe. Onpenensercsa
o Tabn. 1 TOCT 15120-79. . :

ITomepu oaenenua na npeoooseHue MeCIMHBIX CORPOIMUEITIEHUT
MecTHBIE CONPOTHBIIEHHSA IT0 MEXTPyOHOMY TpocTpaHcTBy (cM. 1. 25 [1, ¢. 26]
U pHc.2):

_ BXOJ( B ME&XXTPYOHOE IIPOCTPAHCTBO M BHIXOX U3 Hero  Cpe=1,5 . 2 mr.
nosopoT Ha 180° uepe3 neperopoaky =15  9mr.
Ckopocmp Quasmpama 6 wimyyepax:

Wi =V/0,785d,°=0,0129/0,785.0,15%<0,73 m/c.

CxopocTs B ITYLEpe 60MIbIIE CKOPOCTH B BHIpPE3e MEPErOPOAOK, IIOITOMY
FOTEPH JABJICHHS HA MECTHBIE COMPOTHBICHMA VIS BXOMA M BEIXOJA U3 MEX-
Tpy6HOTO MPOCTPAHCTBA HAXOAUM 110 Wyr=0,73 M/c, a OTepH 1pU MOBOPOTAX -
no Wy=0,134 m/c.



P

APy = Can(Warr P/ 2)+ 2 6a Wy pa/2)=1,52-0,732.992/2+
+(1,5:9):0,0134%-992/2=913 ITa.

Of1uee rupaBIHUIecKoe CONPOTHBICHHE MEXTPYGHOTO
MPOCTPAHCTBA XOJOAHIbHHKA:

APy=AP;+AP, =200+913=1113 ITa.
Cymmaproe zudpasnuieckoe cOnRpomueienile cemu.
):AP=APTP¢+APX+Hrp¢g=77 14+1113+12-992.9,8=125486 I1a,
roe H=12 M - BricoTa notbeMa GuIbTpaTa.
Honnwtii nanop: H=Y.AP/pyg=125486/992-9,8=12,9 M.
Vemanogounasa MOWHOCIMb INEKMPOOSH2AMeENA:
Nyer=P V2L AP/10001;=1,3-0,0129-125586/1000-0,6=3,5 kBT.
BuiGupaem 600anoii yenmpobexncusiii nacoc no tabn. 16 [2], mo
Vy=46,4 M’a u H=13 m.
puanmaem Hacoc Mapku KM 80-50-200, V=50 M /4, H=50 M.
[IpusnMaeM 1eKTPOIBHraTens no Tabn. 16 [2] u ycraHoBOYHOH MOIIHO-
¢1h Nyor=3,5 kBT THna 4A100 S2, N=4 kB, n=48,3 ¢

BbIIIAPBAHUE

Hacoc nmogaun HCXOAHOIr0 pacTsopa B BblﬂapHOﬁ anmapart

Hacoc momaer ucxonueiii pactsop NH4NO; Bo 1I-i xopmyc BbIapHOro
anrapara. PacueT MpOBOJMM COrMIaCHO MaHHBIM PHC.3.

I'uapaB/H9ecKoe CONPOTHBIIERHE TPYGonpoBoAa I0AAIH CBEKEro
pacTBOpa 0T eMKOCTH X0 Ioxorpenaresis pacrsopa T1

Hapamempur pacmeopa NH.NO;

Pacxon, Gy, kr/c G=6,16
KonneHTpanus, ay, % a,=18
Temneparypa, ty, °C t,=18
TIHOTHOCTD, Py, KI/M® p=1082
JTnHAMPYecKas BA3KOCTD, Ly, [la-c pt=1,1-10‘3

O6vemnan nPou3B00UMENLHOCING RO PACHBOPY.
V,=Gu/p=6,16/1082=0,0057 m’/c.
Juamemp mpybonposoda ‘npu cxopoctd (uasrpara W=0,8 wm/c
(tabmn.7 [2]):
d=V V,/0,785-W=v0,0057/0,785-0,8=0,095 M.
TpunnmaeM Tpy6y &108x4mm 1o Tabn. 8 [2].
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dakmuyeckas cKopocms pacmeopa é mpyoe:
W= V,/0,785d°=0,0057/0,785-0,1°=0,73 m/c.

Kpumepuii Re=Wdpy/p,=0,73-0,1-1082/ 1,1-10'3=71805.

Kospuyuenm mpenus ona cmanvhoii 2n1a0koil Hogoil mpy6vl PUHA-
maem 1o Re=71805, mepoxosaroctu e=0,2 MM npu dy/e =100/0,2=500, ro puc.
1.5 [1] A=0,0245.

Jlnuny mpy0sl NpUHAMaeM opHeHTHpoBoYHO: L=20 - 30 M.

Mecmusie conpomuenenua npuaumMaem 1o Tabn. 12,13 [2] u no puc. 3:

BXOJ B TpYOy Cox =1 1 mr.
BEHTHWIb E =45 2 10T,
KOJIEHO NP 90° & =13 1 wr.
BBIXOJ B3 TPYOBI Co=1 1 mr.

TE=18mcH 28516t 1 En=1-142:4,5+1-1,3+1:1=13,6.

T'udpaenuueckoe conpomueénenue mpybonpogooa:
APwyg=(1+AL/A)+EE) (0 p/2)=(1+(0,0245-30/0,1)+13,6)(0,732.1082/2)=
= 6328 I1a.

IuxpaB/HecKoe CONPoTHBIeHHe TPyOonpoBoaa Ha yyacTKe
mexay Temtoobmennaxamu T1 n T2

Hapamempul pacmeopa
Pacxon, Gy, xr/c G=6,16
Kouuenrpamms, ay, % =18
Temneparypa, t, °C t=60
IL1OTHOCTS, py, KI/M® p=1061

JluHamuueckas BA3KOCTS, M, [Ta-c u(=0,54-10'3
Ha stoM ydacTke TpyObl H3MEHHIACh TEMIEPATypa, a CJIeJOBaTeNbHO,
ILIOTHOCTD ¥ BA3KOCTB pacteopa. [lpymmmaem muamertp Tpy6onposona &108x4 M,
KaK ¥ HA DpPENbIAYIIEM Yy4acTKe, CIENOBATENbHO, (aKTHyeckas CKOpOCTh
W=0,73 m/c.
Kpumepuii Re=Wdpy/p=0,73-0,1-1061/0,54-10°=143430.
Kosghpunuenm mpenua ona cmanvHoii 2nadkoii Hogoii mpyost npuHH-
Maem 1o Re=143430, e=0,2 MM, dy/e =100/0,2=500, o puc. 1.5 [1] A=0,0238.
Jnuny mpy6sl NPAHIMAEM OPHEHTHPOBOYHO: L=5 - 7 M. :
Mecmuble conpomuenenus npunauamaeM 1o tabi. 12, 13 [2] i mo puc.3:
BXOJ ¥ BBIXOA M3 TpyGn: & =1 2 mr. XE=1.2=2.

IuapasaMuecKoe COMpPOTHBIEHIE TPYGonpoBoa Ha yaacTie
mexny Tenuioobmennuxamu T1 1 T2

APgi=(1+(AL/d)+ ) (0 py2)=(1+(0,0238-6/0,1)+2)(0,73%-1061/2)=
=125211a

12
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I'uppaBangecicoe CONPOTHBIIeHKe TPYOonpoBoaa HA yJacTKe
oT Tenuroobmennmxa T2 no Beimapuoro ammapara Il xopnyca

Hapamempu: pacmeopa
Pacxon, Gy, xr/c G=6,16
Konuenrpaumus, ay, % : a,~18
Temneparypa, t, °C t=90
IInoTHOCTSD, Py, xr/m> p=1044

JlMHaMyHecKas BA3KOCTS, i, [lac  p=0,36:107
Jluamerp TpyGompoBona M (hAKTHUECKas CKOPOCTh HEHU3MEHHBL, TaK Kak
He 3aBUCAT OT TeMmepatypsl. Crenosarenso, &108x4 mm 1 W=0,73 Mm/c.
Kpumepuii Re=Wdp/p=0,73-0,1 .1044/0,36:10=211700.
Kospuyuenm mpenus Ona cmanbHoil 2naoKoi 10601 mpy0sl IpUHH-
maem mo Re=211700, e=0,2 MM npu d/e =100/0,2=500, no puc. 1.5 [1]
A=0,0235.
JInuny mpy6bi npuHEMaeM opueRTHpoBouH0: L=20 - 30 M.
Mecmuble conpomuénenua npuHumMaeM 1o Tabn. 12,13 [2] n no puc.3:
BXOJl 4 BBIXOJX U3 TPYOBI Cx=1  2mwmT.
BEHTHIb & =45 1.
KOJIEHO TIPH 90° & =13 2mm
S E=180t 28 Hpt 1 Gn=1-142-1,3+1-4,5+1-1=9,1.

HapaBan9IecKoe CONPOTHBIICHHE TPYG0NpPOBOJA HA YyHaCTKe
ot TenurooBmenrnka T2 no BeinapHoro annapara Il xopmyca

AP o’ =(1+(AL/dF L) (@ py2)=(1+(0,0235:30/0,1)+9.1)(0,73%1044/2)=
=4771 Ila.
Tudpaenuueckoe conpomuenenue menioooMeHHIKos T1 u T2 paccuu-
TaTh (CM. TNPHMEP pacdera HacoCOB NPH GUIBTPOBAHKH).
Tpumem APr,=AP1=13000 Ila.
ITomeps dagnenus Ha nodveM pacmeopa:
APo= Hrpig=18-1044.9,8=184162 Ila.
Boicomy nodvema npuHEMaeM OPUEHTHPOBOTHO! H=15-20 m.
Pasnocmy Oaenenuii 6 npoCMpancmee HaZHeMAanuA 1 6CACHIGAHUA, T.C.
B BrITapHOM anmapate (xopmyc II) u emkocTy:
AP ;o= P12-Pe=0,57-1,0=-0,43 ar; APor=-0,43:9,8 10*=-4,2:10* Ia,
T. e. BHIIAPHOM anmapar paboTaeT MoJ| Pa3peKeHHeM.
CymmapHroe 2udpasnuyeckoe conpomuenenue cemu.
T AP=AP i+ APyt APy +AP T+ AP0 ™+ AP+ AP0 =
= -42000+184162-+6328+13000+1252+13000+4771=180513 Ila.
IToanwlil HANOP:
H=YAP/(p=15")g=180513/1082.9,8=17 m.
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chauoeounan MowiHocmb 3Jzercmpodeuzame.rm:

Nyer=B Vo ZAP/1000n,~1,4-0,0057-180513/1000-0,6=2,4 KBr.

Buibupaem nacoc no tabn. 17 [2], no V=5,7-10" m’/c uH=17 m.

TprnramMaem Hacoc Mapku X 45/21, V=12,5- 10° M*/c, H=21m, 1,=0,6.

[lpunuMaeM d1eKTpoaBUraTens 1o Tabn. 17 [2] u ycTanoBouHOH MOMIHO-
cti Nyer=2,4 kB tma BAO-31-2, N=3 1B, n=48,3 ¢’

Hacoc nogaun pacteopa u3 III xopnyca
B I Kopnyc BeIIapHOro anmapara

ITapamempur pacmeopa NH/NO;:

Pacxon, Gs, kr/c G3=4,17
KonuenTpauus, as, % 2;=26,6
Temneparypa, t3, °C ;=70

[TnorHOCTD, Pt, xr/m’ »=1070

JHaMU4ecKas BA3KOCTD, |y, [1a-c p.‘=0,5-103.

OGveMHan npou3sooumenbHoOCHb no pacmeopy:

Vi= Gy/p=4,17/1070=3,9-10" m’/c.

Juamemp mpybonposooa, nprsrmaem ckopocts W=0,8 m/c o Tabn.7 [2]:

d= V3/0,7850=v3,9-10 /0,785-0,8=0,08 m.
Tpubumaem Tpy6y &108x4 MM, Kak H JUIT CBEXKErO PACTBOPA.
Daxmuyeckan cCKOPOCcHb pacmeopa:

W= V3/0,785d*=3,9-107 /0,785:0,1°=0,5m/c.

Kpumepuii Re=W3dp/1n=0,5-0,1-1070/0,5 -10°=107000.

Kosgppuyuenm mpenus ona cmanvHoii znadxoii Ho60it mpyosl NpAHK-
maem mo Re=107000, mepoxosarocta e=0,2 MM, npu dy/e =100/0,2=500, mo
puc. 1.5 [1] A=0,024.

Jnuny mpy6s npunnMaeM opueHTHpoBo4HO: L=50 - 75 M.

Mecmmunie conpomuenenus npuaaMaeM no tabn. 12,13 [2] u mo puc.3:

BXOJ M BBIXOH M3 TPYOBl Ly =L =1 2 .

BEHTHIIb & =4,5 2 wr.

xonero npu 90° & =13 2 1.

YE=18 20528, 1 =1 -142:4,5+2:1,3+1-1=13,6.
Tuopaenuueckoe conpomuenenue mpybonpogooa:
AP1=70"=(1+(7LL/d)+ZC,)(W2p‘/2)=(1+(0,024~60/0,1)+13,6)(0,52-1070/2)=

=3879 Ila.

ITomepu 0agnenus na nodvem pacmeopa:

APor =Hrpg=1510709,8=157290 I1a, ree H=15 M.

. Jonoanumensvroe 0agnenue — pasHoCTh AABIEHUH BTOPHYHOIO Iapa
B [ xopnyce u III xopmyce:
AP 407=Pin1-Pys= (1,24-0,2)-9,8:10*=10,2-10* ITa.
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CymmapHoe 2udpasnuyeckoe cCOnpomugieHue cemu.
LAP=AP 1 AP o AP0’ =102000+157290+3879=263169 Ila.
Honnvtii Hanop: '
H=YAP/(p=70" )g=263169/1070-9,8=25 M.

Yemanosounas MowgHocmb 3neKmpoosuzamena:

Nyer=P V3L AP/ 1000m,=1,4-3,9-10° -263169/1000-0,6=2,4 xBr.

Buibupaem nacoc 1o V4=3,9-10" m’/c, mo H=25 m 1 o tabn. 17 [2).

Ilpunumaem nentpobexusiii Hacoc Mapkum X 20/31, V=55 107 m/e,
H=31 M, n;~=0,55.

IpunrMaeM sexTpoasuratelns 1o tabin. 17 [2] 1 ycraHOBOYHOH MOIIHO-
ctut Ny =2,4 kBt Trma AO2-31-2, N=3 BT, n=48,3 ¢'.

CYIIIKA
KOHBEKTHBHASA CYIIIKA CBIITYYEH JJPEBECHHbI

DopCyHKH NOJAYH TOIJIHBA B TONKY

DopcynKu 0na icudkozo monnuea (Masyra, coisipku) ObIBalOT MEXaHH-
yeckHe BHICOKOTO NaBnenus (2,2-2,5 MIla) u nuskoro nasnenus (0,05-0,5 MITa).
Ma3syT pacnbUIAIOT BO3AYXOM M NIapoM. B Tonkax CyIIMIoKk NpUMeHsIoT ¢op-
CyHKHM HH3KOro mapieHus (puc. 4). Jluamerp Ma3yTonpoposa, HOABOAALELO TO-
TUIMBO K OPCYHKE,-PEKOMEHYeTCS NPUHAMATh 110 JaHHBIM Tabm. 1.

Tabnuua 1
JlnaMeTp Ma3yTonpoBoza
Pacxon Masyta, kr/a | 30 |Jlo 200 | Mo 500 | Bonee 500

Juamerp TpyOet, mm |10 - 15 |15 -20 |20 - 25 25-40

Cxopocts Masyta B 1pybe 0,1-0,8 m/c. [luamerp BXOAHOTO OTBEPCTHSA
MasyTHOro cormia gopcyHkn Bo u3bexaHue 3aCOpeHus NPUHAMAETCS He MEeHee
2.5 MM. B Tabn. 2 ykazaHo npuMepHoe W30OBITOYHOE JABJICHHE MasyTa, KOTopoe
HEOBXOMMMO CO3MaTh AJIS YIPOJABIMBAHMA Ma3yTa yepe3 OTBEPCTHE JAUAMETPOM
2,5 MM B 3aBHCHMOCTH OT €r0 Pacxona.

Tabmuua 2
JlaByeHue pacnplieHus Ma3yTa
Pacxon MasyTa, Kr/4 34 49 69 110 200
W36p1TOMHOE AaBIeHHE
Ma3syra, kl[la 50 100 200 500 700




BO3/yXOBOJ IOIBOJA BO3AYXa (U1 PACHIBUICHHA Ma3yTa M [OPEHMs) OT
BEHTHILATOPA K (JOPCYHKE paccumThBaloT 1o ckopocty 10 - 15 m/c (@ mapa -
20 — 30 M/c 1 o 60 M/c BT MEPEerpeToro napa).

IIpn pacyere Hacoca NMOJAYM Ma3yTa B TONKY 2HOpAgnuuecKoe conpo-
muenenue mMexanuueckoii opeynku (APg) s d#cUOK020 MONNUGA HE3ABH-
CHMO OT TOTO, KaK PacIbUIAIOT MasyT (BO3AYXOM MIIH NApOM), IPHHUMAIOT PaB-
HBIM IPUHATOMY M36HITOYHOMY JABIICHIIO Ma3yTa (CM. Tabu. 2).

Ilpy pacyere BEHTHWIATOPA NMOAAYM BO3[yXa HA FOPEHHE XKHMIKOI0O TOIUIH-
Ba 2UOpaeUYECKOe CONPOMuUGNEHUe MA3ymMHOU (HOPCYHKU OPHEHTHPOBOYHO
cnemyer npuaaMars pasHbiM: APy=3000-5000 Ila.

Ta306b1e 20penKy TIPH CKATAHUH NPUPOHOTO Tasa paboTaloT ¢ HEBBICO-
KHM JaBJEHHEM M CKOPOCTBIO BBIXOZA ra3oBOM CIpyH M3 comna He Ooinee
60-70 M/c. KOHCTpYKIMS TOPEIIKH CXEMATHYHO n306pakeHa Ha puc. 4.

Cxema razoBoi ropesku

& 76x3
R -
V=40 M’/q / d,=56 Mm
ITpupoaHsii | L
ras N D=15mMm
R GAS—— J_.____.__._
2 3&9/
- ~. 2 70x3
iBosnyx
'V =175 M'/a
Puc. 4

Bo3jyx Ha rOpeHye MOJAeTCA JBYMs NMOTOKaMM: 4Yepe3 KOpIyC ropenkyu
20-40 % 1 80-60 % HEmOCPEACTBEHHO B TONKY (PHC. 5).

IIpumep pacdaera ra3oBoH ropesKH

Pacxo/ PHPOAHOTO Ta3a, Vy, M'/u V=40

Pacxox BO3AyXa Ha ropenue, Vo', M*/u Vio'=500

Jlnamerp rasosoro comna npu We=70 M/c:

d=V Vr/3600-0,785Wc=\/40/3600~0,785-70=0,014 M. [puaamaeM d=15 Mm.

Jlmametp Tpy6s1, MoABOAsIEH ra3 k popcynke, npy Wi=15 M/c:

d“,=*l V,/3600-0,785W,=V40/3600-0,785-15=0,013 M. [Tpusumaem Tpy6y
#38x3 mm 1o Tab. 8 [2].

Onpeneniem HapyskHsli mameTp Tpy6sl kopmyca ropeniy. Ilpunnmaem pac-
XOJI IIepBHUHOTO Boayxa 35 % ot Vip'=500 M, re. Vy=0,35-500=175 M’/4, a cko-
pocTh BO3ZyXa B KOJNbUEBOM ceueHun dopcynin Wy=20 M/c, Torna cedenue
KOMBLIEBOH MEH: fpor=Vy/3600W,=175/3600-20=0,00243 m*.
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JlnameTp KONbLEBOH menu dyg =Vf,,4/0,785=0,056 M.
Ceuenye, 3aHAMaeMOe ra3oBoi Tpyboit nnameTpOM 38 MM, paBHO:

f= f,oHfra:=0,00243+0,00113=0,00356 M2, OTOMY CEYEHMIO COOTBETCT-

Byer auamerp; d=\f/0,785= \/0,00356/0,785 =0,067 M.
[punumaem TpyOy kopmyca ropenku & 76x4 MM no ta6. 8 [2].
O6bemuas npomnonmenbnocn BTOpPI‘lHOI‘O BO3AYyXa:
Vo= Vio™= V3s=500 - 175=325 M’/u.
JlnaMeTp BO3AYXOBOAA BTOPHYHOTO BO3AYXa IPH CKOPOCTH ©=3 M/C:
dyor=V V305/0,7850=325/36000,785-3=0,196 m.
IpunuMaeM Bo3ayxoBox 1o Tabm. 2 [2]: & 210x0,5 MM (cM. puc. 5).
JlnaMeTp BO3AYXOBOJA IIEPBUYHOTO BO3AYXa!
dy=V V,/3600-0,785W=y175/3600-0,785-15=0,06 M.
IpunumMaeM Bo3gyxoBon & 70x3 MM mo Tabn. 2 [2].
Ilpu pacueTe BEHTRILITOpPA NMOJAYM BO3AYXa HA rOPEHHME W PaCIBUICHHE
IPMPOHOTO ra3a 2uOpasnuyecKoe CONpoMuGnenie 23060l 20penki OpHeH-
THPOBOYHO CIIeAyeT nmpuHuMaTh paBHeIM AP=5000 ITa.

Hacoc mopa4yu muKoro ToIJIMBA B TOIIKY

Hacoc nojaer MasyT B TOTIKY Ha ropeHue. Pacyer NpOBOSAT COITIACHO PHC. 5.

Tonnuso
Masyr M 60
Pacxon, B, kr/ua B=175
Temneparypa, t, °C =80
[II0THOCTD, Py, KI/M’ py=972 (npun. 1)
JluHaMudeckas BA3KOCTS, My, [la-c uM=6,28~10'3 (opun. 1)

ITapamempust ammocgheprozo 6030yxa

BrnarocopepixaHue, Xo, KI' mapa/Kr Bo3gyxa %x0=0,013
Temneparypa, to, °C te=18
Tennocoaepxanue, Jo, x/x Temma/kr Jo=51

Macca cyxoro Bo3zyxa, 0aBaeMoro B TONKY UTA C:KUraHMsA 1 kr Ma3yTa ¢
y4eToM H30BITKa Bosnyxa L, Xr Bo3oyxa/kr Mazyra  L=30
TTI0THOCTS, Pro, KI/M’ pto=1,21 (mpm. 2)
JlnHaMugecKas BASKOCTD, L, ITac e=1810° (mpmn. 3)
Jasnenne (mpu 760 MM pr. c1.), Py, Ila Py=1,013-10°

OOBeMHBIH PacXxoX BO3AyXa Ha TOPEHUE Ma3yTa:

Vio"=BLun(1+ x0)/ po=175-30(1+0,013)/1,21=4395 m’/u=1,22 M/c.

YJacTb 9TOr0 BO3yXa B KOJIMUECTBE Vy MOACTCA HA PACHBUIEHHE Ma3yTa,
ocTanbHas 4acTh Vyy MOCTYMaer B Tonky. Jis mogauu mMasyTa B TONKY NPHHHU-

MaeM MEXaHHYECKYIO (OpCYHKY HM3KOro IABIEHMS, pacIlblIeHHe Ma3yta ocy-
IECTBIIETCS BO3LYXOM.
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Mexannueckas dopceynka. Juamemp conna uig rogadyd Masyrta IpH-
HUMaeM 2,5 MM.

Maenenue pacnwlienua (Masyra) onpeiessieM IO INPOU3BOAUTENLHOCTH
B=175 kr/u u no 1abn.2. Py=700 xITa.

Cropocmb 6030yxa npu gvixode U3 conna ghopcynxy npuaimaem ©=70 m/c.

Konbyesoe ceuenue abix00H020 0meepcmua njs BO3ayxa peKOMEHIYET-
cs mpuaurmath S=0,0032 M.

Pacxo0 6030yxa na pacnsiienue Ma3yma.

Vy=S©=0,0032-70=0,224 m*/c=806,4 m’/u.

3ror 06BEM BO3AYXa TAKKE YUAaCTBYeT B TOPEHMM Ma3yTa, BTODHUHBIL
BO3AYX Vjr MOCTYTIAET HEMOCPEJCTBEHHO B TONKY: Vir= Vo'~ V=4395-806,4=

=3588,6 M/1.

Obvem nepexauusaemozo mazyma: V,=B/p,~175/972=0,18 m /

Tuopasnuueckoe conpomuenenue JOPcyHKU no Masymy IPAHEMAEM 110
Tabn. 2. APy=700-10° I1a.

Tudpasnuueckoe conpomuenenue mMasymonpoeoda. JlnaMerp MasyTo-
nposoaa npuHamaeM o Tadn. 8 [2]: &25x3 mm, d=19 mMm.

Daxmuyeckas CKoOpocmb Ma3yma:

®=B/3600p,.0,785d*=175/3600.972-0,785-0,019>=0,18 m/c.

Kpumepuii Re=0dp,/1,=0,18-0,019-972/6,82.10°=487.

Kosgppunyuenm mpenus ona znaokoii mpy6st naxonum 1o Re=487,
e=0,2 MM nipu d»/e=19/0,2=95 mo puc 1.5 [1] A=0,132.

Jlnuny masymonpoeoda npuHaMaeM opreRTHposouHo: L=10 - 15 m.

Mecmuste conpomuenenua npaaumaem no tabn. 12, 13 [2] u puc. 5:

BXOJ B TpYOy Cax =1 2 wrr.
BEHTHIIb & =45 3mr.
KOJIEHO IIpH 90° & =13 2mr
BBIXOJI M3 TPYOBI Cune=1 2w

Y =283+ 28+ 2 0n=2-1+3-4,5+2-1,3+42:1=20,1.

Tudpasnuueckoe conpomumenue Mmymonpaaooa

AP =(1+(AL/d)+ Zq)(w p/2)=(1+(0,132:15/0,019)+20,1)(0, 18% 972/2)—

=1973 Ila.

Cymmaproe 2uopagauyeckoe COnpomugienie ceTy:

2 AP=AP,+AP ox™ APqJ +APromar =APeer

=1973+19051+700000+500+200=721724 Ila.

ITomepu dasnenun Ha nodvem MasyTa.

APyo= Hpyg=2:972.9,8=19051 Ila,

AP ome=300 - 500 Ila - conporusnenue TomkH; APe=100 - 200 Ia - co-
NpOTHBJIeHHE QIIBTPYIOMEN CETKH.

Ilonnsii wanop: H=Y.AP/p,g=721724/972.9,8=75,8 M.



Buibupaem pomopnwii nacoc no radn. 19 [2], o V,=0,18 m’/u n
Y AP= 721,7 xIla. [Ilpunamaem BunTOBOM Hacoc Mapku OMH-11/1, V=45 My,
AP=800 kITa, ;=50 %, n=24,3 ¢,

[IpunuMaeM anexrpomsurarens o tabn. 19 [2] Tima MA®-82-71/4,
N=20 kBr. '

BCHTIUIFITOP mogayH BO3Jayxa
Ha ropeHMe TonJinBa

Pacuer IMpOBOMM COIJIACHO pHC. 6. BEHTHIATOP H TOMKa CMOHTHPOBAHBI
Ha OTKDHITOM IUIOIIaMKe, 3aUMIIEHHOR 0T aTMOC(EPHBIX 0CaJKOB HHIHBHIY-
AJILHBIM HaBecoM. BO3JyX OT BEHTHIATOP@ MOJAETCA M0 HApaJIEbHBIM BO3MY-
XOBOJaM, TIO3TOMY PaCcyeT NPOBOAMM II0 JIMHUK HAHOONBINEro CONPOTHBIICHU,
T.e. 110 JIMHUHM MOJAYH BO3AyXa B (POPCYHKY.
Iapamempyr 8030yxa, n00agaemozo 6 PopPCyHKy:
O6beMHas HPOU3BOJUTENBHOCTD, Vg, M /4 Vy=806,4
Temmeparypa, to, °C t, =18
TIMOTHOCTS, Pra, KI/M pu=1,21 (mpu. 2)
JlnHamMmueckas BA3KOCTb, L, I1a-c n=18-10° (mpwut. 3).
Juamemp 6030yxo0800a:
CxopocTh Bo3ayxa npunumMaeM ©=10 m/c (cM. noapasaen GopcyHkH)
Ji=V V/0,7850=\806,4 /3600-0,785 '10=0,169 m.
Mo Tabn. 2 [2] BmbmpaeM cTaHAapTHBIA [OUAMETP BO3IYXO0BOJA!
&180x0,5 mMmM.
Dakmuyeckan cKopocme 6030yxa:
/ 0= Vq,/0,785112=806,4/3600~0,785-0,1792=8,9 M/c.
Kpumepuii Re=mllpto/u‘o=8,9-0,179-l,21/18-10“5=1O7092.
Koappuyuenm mpenus ) onpenensieM 1o Kputepuro Re juis riankoi
Tpy6sl (1UEPOXOBATOCTH MPAKTHUECKH OTCYTCTBYIOT, TAK KaK BO3HLYXOBOA
uopeiit) 1 o Re=107092, e=0,1 mm, npu ds/e =179/0,1=1790 no prc 1.5 [1]
2=0,019.
Jlnuny 6030yx06800a NprHEMaeM OpPHEHTHAPOBOYHO: L=7 M.
Mecmuute conpomuenenua npunamaeM 1o 1abn. 14 [2] u puc. 6:

xoH(dy30p (BXOJ B BEHTHILATOP) £=0,21 1 mr.
Juddy30p (BBIXOA M3 BEHTIIATOPA) Cmp=0,21 1 mm.
OTBOJBI TIPH o=90° r=0,39 3 mr.
3acnonka (3aXBHKKa) £=1,54 1 mr
nuadparMa (M3MepeHus pacxona Bo3ayxa) =2 1 orr.
BXxox B GOPCYHKY =1 1 wr.

211 gt 3ot 165+18,=1:0,21+1-0,2143-0,39+11,54+1-2+1-1=6,13.
Tuopasnuueckoe conpomusnenie 86030yx0600a.

AP=(1+(AL/I+ TE) (0 po/2)=(1+(0,019-7/0,179)+6,13)(8,9%1,21/2)=
=377 Ila.
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CymmapHoe zuopasaudeckoe conpomueienite om Genmuiamopa 00

- monKu: ‘&‘\u
S AP"=AP, +APy+AP roq=377+5000+500=5877 Ia, T
rae APy=5000 Ila - conpoTupienue GOPCYHKH NPH NOJAAYE BO3AYXA HA Paciibl- SO W .
. SN I
JIeHHE Ma3yTa ¥ TOPeHUE; AProme=500 Ila - conpoTuBIEeHHE TOIKH. ooy —~ € 9
TTpuBeIEHHOE CONPOTHBIICHHE HE PACCUMTBIBAEM, T.K. tg=1 8°Cu pu=1,21 Kr/M°. . S Ay = - E
Buibupaem eenmunamop @uvicokozo oaenenus mo Vy'=4395 M /u= - % S
=122 M’/c (cM. puc. 6.) u LAP'=5877 Ila no Ta6n. 31 [2]. [Ipusumaem TypGo- N
Bo3ayxoayBky mapku TB-100-1,12; V=1,67 m’/c, AP=12000 ITa, n=48,3 ¢ g §
Yemanosounaa mowHocms 31eKmpo0suzamens: [ { :Qr
N,"=B Vi 2AP/1000m=1,1-1,22-5877/1000-0,65=12,1 xBr, N Y
rne p=1,1 no ra6un. 33 [2], n=0,65. [ N oy S8
IprrmvaeM snextposuratens Tina AO2-62-6, N=13 kBt o ta6n. 31 [2]. § S = §
3 gXP
BeHTHISTOP-ABIMOCOC S PI§
Bes cymmnpHas ycTaHoBKa (puc. 7), HAaUMHAS OT KaMEPBl CMEILEHUs, pa- a o 8 §
GotaeT moj HeGONBIIMM Pa3pesKeHueM. DTO UCKIIIOYAeT YyTeUKy TONOYHBIX Ia- Q m. % §
30B Yepe3 HEILTOTHOCTH B Fa30X0/ax H anmapaTax M MoJcoc BO3ayxa Ha pa3bas- é § f‘ §
JIeHHE TOTIOYHBIX T330B. 3 NN
IaTpyGox ¢ 0GpaTHEIM KJANMAHOM JJIS OACACHIBAHMS BO3AYXa B KamMepy § g S’, § %E
: cMelIeHnst (PUTOYHAS MIAXTA) 3 S %
Bosayx u3 atmocheps! MOJcackBaeTcs B kKamepy cMenienus (puc. 7) ¢ Q ‘-KQD ti
LENBI0 CHU3UTH TEMIIEPATYPY TOMOYHBIX I'a30B C 1200°C mo 400°C. § g % %
Hapamempst ammocghepnozo 6030yxa g § . §
Brnaroconepyanue, Xo, K apa/Kr BO3fyxa - %x0=0,013 S Uy E"{
T 0 — xR T X =
‘emmeparypa, t,, 'C to =18 N Ny § S
Temtoconepxanue, Jo, KIDk Tera/kr Bosgyxa  Jo=51 (s N ' QQ‘% |
Macca Bo3/lyxa, NOJaBaeMOro B KaMEpy CMEIEHMs \ Q ®
Iu1s1 pa36aBIIeHKs TONMOUHBIX Ta30B B pacuere _ §, g "n pé
Ha 1 Xr Ma3yTa, Ley, KT BO3JyXa/Kr Ma3yTa L =65 ! oy ?< ~™
[TnotHOCTD, Py, Kr/m pw=1,21 (npun. 2) ‘ § - %
BsskocTs, Ly, [Ta:c 1o=18-10° (npun. 3) § -
Iasnenne, Py, ITa Po=1,013-10 S ‘gg
O6vemuslii pacxod 6030yxa Ha pa3baBleHKe TOMNOUHBIX Ia30B: o & § N
VioP=BLaw(1+ x0)/ puo=175-65(1+0,013)/1,21=9523 m*fu=2,65 m’/c. ™ SSS
Muarmemp 6030yx0600a pacCUuThIBAEM, IIPUHAUMAs CKOPOCTH BO3yXa ,Qh? i
=10 m/c mo Tabm. 9 [2]: JO=V Vy P/0,7850=v2,65/0,785-10=0,58 M. Ny

ITo Tabn. 2 [2] BEIOMpaeM CTAHIAPTHBIN AMaMeTp Bosayxosona: & 630x0,7 mm,
J[=0,629 m.
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@axmuueckas cKopocms 6030yxa.

@= Vi?/0,785 1?=2,65/0,785-0,629" =8,5 m/c.

Kpumepuii Re=0Jlpi/jo=8,5-0,629-1,21/18-1 0=359404.
Koagppuyuenm mpenus A ONpeieNIeM UL rnagkoit  TpyOGel 1O

Re=359404, e=0,1 mm, mpu dy/e=629/0,1= 6290 u mo puc. 1.5 [1, c. 22]
A=0,0151.

Jlnuna nampybra: L=2 M.
Mecmmuvie conpomugnenus ¢ nampybxe cm. o tabi. 14 [2] u puc. 7:
MPUTOYHAA [IAXTa (marpy6ox) Eax =2,5 1 wr.
BBIXOJ U3 naTpyOka — 1nur.
T6=2,5C 1 E=2,5+1=3,5.

L=15 M npHHUMaeM OpPHEHTHPOBOYHO.
Mecmmnuie conpomugnenua cM. no tabn. 14 [2] u puc.7:
BXO/JL B Fa30X0X Cax=1 1 mm.
BBIXOJ( M3 ra3oxona Cun=1 11t
2= Ept 1 = 1141122,
Tuopasnuueckoe conponuenenue zazoxoda npu t;=400°C:
APy=(1+(AL/d)+ €)@ pu/2)=(1+(0,0151-15/0,799)+2)(18,3%.0,51/2)=
=280 ITa.
Komnencanuonnoe yonunenue zazoxoda onpenenseM no dopmyne (5) [2]:
1=12,5-10%t,,L=12,5-10°-400-15=75-10"m.
IpusuMaeM KoMneHcarop Io auamerpy rasoxoma J=800 MM m no

Tud conpomuenenue nampyoxa. tabn.11 [2]. IIpuBecTr 3cKU3 B COOTBETCTBHUH C puc. 2 [2], yka3zaTh pasMepsl.
uopaenuueckoe .

AP yr=(1+(AL/d)+ YO0 pi/2)=(1+(0,0151:2/0,629)+3,5)(8,5%1,21/2)= T'a30X0/( 0T CYUIHIIKH 10 HKI0HA

=199 I1a. ITapamempul napoza3oeoil cmec, 8u1X00AI4eIl U3 CYyUUNKU:
Temnepatypa, ty, °C =95
. Pacxon ¢ yuetom nozcoca, Ly, kr/c 1,=1,05L,=4,8
: 6apab 10 CYLIHIK > Lo, ,05L,=4,
'230X0H 0T CMECHTeJIbHOMH Kamepbl nf) BXxoza B 6apabaHHYIO CYy y BIAroCORepKaRME, %o, KI/xr 0.1
. CymunoHolii acenm 50 ILIOTHOCTS, Po, KT/M prp=0,88 (npun. 2)
geMnepazypa,/ﬁ, C ;i 46 Baskocts, Uy, Ila ¢ 1e=19-10° (mpun. 3)
acxon, L, KI/c 1= O6vemnbiii pacxod napozazoeoli cmec:
Bnaroconepm!ﬁz, i 113“1 ;:I}JS{KF BO3IyXa ?:;2’5%14 Vi =La(1+ %0)/ pa=4,8(1+0,1)/0,88=6 m’/c.
;;Ztﬁ;f:gfafnas’m;m o, Tac 1=0,032-10° (upuur. 3) Juamemp 2a30x00a ByGHpacM, TIPAHAMas CKOPOCTh BO3AYXa @=12 M/c o
2 b ’ ' Tabn. 9 [2]:
Inomuocms CYHUNBLHO20 GZEHMA! N Vo,/0.7850=6/0.785.12=0.8
- =10° 62(273+400)(0,62+ A=\ V/0,7850 ; 8 M.
i‘(l)_(_i%l; ’6‘)5/‘1‘16(3/(337 3+1)(0,62+x:)=10°(1+0,014)/462( )0, ITo Ta6n. 2 [2] Bribupaem craupapTHsLi Auamerp rasoxona & 800x0,7 mm.

(Dakmu YeCKAR cxapocmb napozaaoeoﬁ cmMecu.
= V/0,785]112=6/0,785-0,799* =12 m/c.

O6vemublii pacxoo CyuunbHozo azenma: ,
Vy=Li(1+ %)/ pu=4,6(1+0,014)/0,51=9,15 m’/c. Yo/t > .
,ZI;laML(mp 6030yX0600@: PEKOMEH/YETCA 3allaBaThCs MaMETPOM ra3oxo- Kpumepuii Re‘ﬁ)ﬂpu/ua“12'0,799-0,38/}9-10 =444075
;ia u npoaepm ckopocTs rasa. CKopocTh rasa A0/DKHA BXOAHTH B IPENEIbI (6-20)m/c. Kosgppuuuenm mpenusa 0na 2naokoii mpy6u Haxomgmm no puc. 1.5
e e, / 2 C’zjl]leui\;%g:;@a OPUEHTHPOBOYHO MpuHUMaeM: L=20 m
GapabaHHas CyLIMIIKa D=1/2Dcyunumu < L= _

nuesmatuyeckas Tpy6a-cymmika  D=(0,8-0,9)Deynmmar. Mecmnpuie conpomusnenua npuauMaeM no tabn. 14 [2] u puc.7:
JIna pacnubUIMTENBHOM CYLINIKH U «KC» paccuMTBIBAIOT JUAMETP ra3o- BXOJ B ra3zoxo Cax =1 1 .
X018, 33/1aBasich CKOPOCThI0 =18 M/c 1o Tabn. 9 [2]. BBIXOJI M3 ra303<ona L] 1 wr.
Jlna sajanHoil GapabaHHOW CYLIWIKH D=1/2D¢ynmma=0,5-1,6=0,8M. Ilo otsogpl 0=90"C C=0,39 2 mm.

1a6:1.2[2] nprHAMacM Bo3Xyx0BoA LI800%0,5 MM
dakmuyeckaa CKopocmsy 2a3a.
o= Vy1/0,785D%=9,15/0,785-0,799=18,3 m/c.

nepexon ¢ KPYTJIOro CEHYCHHA
Ha NpAMOYronbHeL (Bxox B uxinoH)  §;=0,21 1 mm.
=t oy F260rtGr=1-141-142:0,39+0,21-1=2,99.
Kpumepuii Re=olpn/1nu=18,3-0,799-0,51/0 032:10°=233033 T'udpasnuueckoe conpomuenenue 2a30x00a 6e3 yuera IbIIH, COTEPKa-
aa t . 2 # E ] K b 2 2 - - .
rnaakoi 651 IO puc. 1.5 LEHCA B ITApOrasoBOX CMECH:
[,c 25(]‘.”1’3)"5‘ s . IPELL OnpSHEIEN T ) P APo=(1+(AL/d)+SE) (@ pal2)=(1+(0,0145-20/0,799)+2,99)(122.0,88/2)=275 Ila.
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Tudpaenuueckoe conpomugnenue 2a30x00a ¢ yi€TOM NepeMelaroei-
¢ i B WMKIOH: APo"=APu(1+k¥)+Hpeg,
rne k - onwiTHBIH KO3 GUIMERT, 11 ApeBecHoi cTpyxkn 1 ommna k=1,4;

§- oTHOCHTENBHAS MACCOBAs KOHIIGHTPALMsA BBICYIIMBAEMOTO MaTepHana,
KT Marepyana/ Kr NapoBO3IYIIHOH CMECH.

TIpHHATO CYMTATH, YTO B UHKIOHE ynaBnusaetca 10 % mpui ot BhICywIM-
BaeMOro MaTepuana.

§=0,1G/Ly(1+x,)=0,1-0,587/4,8-(1+0,1)=0,011 kr/xr.
G,=0,587 xr/c (cM. puc. 7).
H - BeICOTa BEPTHKANBHOTO yuacTka razoxopa; H=15 - 20 M, 3aBucur or
BBICOTBI IMKIIOHHOM yCTaHOBKH.
AP"™=275[1+(1,4-0,011)]+15.0,011.0,88.9,8=280 ITa.
Yonunenue zasoxooa onpenensem o dopmyune (5) [2]:
1=12,5:10° teL=12,5-10%.95.20=24-10" .
IpuHEMaeM JIMH30BBIH KOMIIEHCATOp IO Juamerpy rasoxona =800 mm
v 1o Tabm. 11 [2]. TIpuBecTH 3CKH3 B COOTBETCTBHH ¢ puc.2 [2], ykasaTb pasMepel.
I'azoxon MeXIy DHKJI0HOM H JBIMOBCH TPy GoH
ITapamempsl napo2za3060ii cMecu Te XKe, 9T0 U B ra30Xofe NpH t,=95°C,
xpome t3=90°C.
%= %X3=0,1 xr/kr
t3=90°C
1,=L3=4,8 kr raza/c
pp=0,89 kr/m’ (iput. 2)
p5=20-10%ITa-c (mpuor. 3).
O6Gvemublii pacxod napoza3oeoil cMecu:
Vo =Lo(1+ x5)/ p=4,8(1+0,1)/0,89=5,9 m’/c.
Jluamemp 2a30x00a HAXO[M, TIPUHHMAs CKOPOCTh BO3myxa ®=12 M/c 1o
Tabmn. 9 [2]:
J= V/0,7850=Y5,9/0,785-12=0,79 M.
Ilo Tabn. 2 [2] Bei6upaeM cranmapTHBIN JuameTp rasoxona J800x0,7 MM.
@axkmuueckan CKopocms napo2a3oeoil cmecu:
0= V/0,785(=5,9/0,785-0,799>=11,8 m/c.
Kpumepuii Re=o[lpa/ns=1 1,8:0,799-0,89/20-10°=419555.
Koappunuenm mpenus 0na znadxoli mpy6u onpezensem no puc. 1.5
[1, ¢.22]: A=0,0145. O6mas mmuua rasoxonos: L=45 M. MunumMasnpHas BEICOTA
JBIMOBOM TPYOBI 16 M.
Mecmubie conpomuenenia ra3oxooB NpuHAMaeM 1o tabn. 14 [2] u puc.7:

BXOJ B ra3zoxon Ex=1,0 1lmr
orsomst 0=90°C Cor =0,39 3w
3aCNIOHKA (33/IBHIKKA) & =1,54 1.

maadparma npu d=0,51, m=0,25 Tabm. XIII [1] ;=294 1mr
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BXOJI ¥ BBIXOJ M3 BeHTHILITOPA (TIEPEeXO) e=0,21 2 mr.

BBIXOJ U3 JbIMOBOI TPY6nl B atMocdepy ¢ 3oHTOM:  {rp=1,3 1 mm.
Y= Eax +3EortGs +Es F2EtEn 1= 1,043:0,39+1,54+29,4+2.0,21+1,3=34,83.

Tuopasnuueckoe conpomusneHue 2a30x00a pu ;=90°C:

APg=(1+(AL/d)+ZE) (0’ pa/2)=(1+(0,0145-45/0,799)+

+34,83)(11,8%.0,89/2)=2271 ITa.

Yonunenue zazoxoda onpenenseM mo popmyie (5) [2]:

1=12,5-100 touL=12,5-10-90-45=50,6-10" m
IMpunuMaem JH30BEIH KoMnencarop o =800 mm no Tabm.11 [2]. [Tpu-
BECTH 3CKH3 COIJIaCHO pHC. 2 [2], ykasaTs pasMepsl.

TuapaBIHYecKoe COMpoTHRIEHHE CYIHILHOr0 6apabana
Hcxonmsle nanHsie (cM. puc. 7):

Nuamerp 6apabana, s, MM I=1600
Jlnnua Gapabana, Ls, MM Ls=8000
TIponu3BOANTENLHOCTS [0 BIaXHOMY onuiy, Gy, M/c Gl
TTpor3BOIUTENLHOCTD 10 BEICYLICHHOMY OTHILY, Gy, G,=0,587 xr/c
Jlasnienne B 6apabane, P, ITa P=Py=10°
TeMneparypa, ty, ty, °C t,=400, t,=95

Bnarocopepsxanue, X;, Xp, KI/Kr
O6BeMHBII pacxo]] CYNIMIBHOTO areHTa,
Vu, Vo, M'c Vu=9,15, Vg=6 m’/c.
Pacuer AP, nposomumM 1o ¢opmynam (18)-(24) [2].

CpeaHss IUIOTHOCTh NApPOrasa NnpH tep M Xep!

top= ti+ t/2=400+95/2=247,5 °C;

Xep=X11%/2=0,014+0,1/2=0,057 xr/m;
pcp=P(1+x¢p)/462(273+tcp)(0,62+xcp)=105(1+0,057)/462(273+247,5)(0,62+
+0,057)=0,65kr/™’.

[lpn kospdummente 3anonnenus Gapabana y=0,2 OTHOCHTENBHOE CBO-
6oxnoe ceuenne Oapabana ¢=1-0,2=0,8.
Cpennss ckopocTs naporasa B 6apabane:
wcp=0,5(VH+VQ)/0,7851I52(p=0,5(9,15+6)/0,785-1,62-0,8=4,7 M/c.
DksuBaneHTHbIH Auamerp 6apabana JUIA CEKTOPHOM HACAIKH!
J=nlls¢/(Z+m)=3,14-1,6-0,8/3,14+5=0,5 ™,
rae Z= Ls /[15=8000/1600=5.
Re=0epllPep/Mep=4,7-0,5-0,65/26,28-10°=58124,
rie pe=26,28'10° Tac npu x=0,057 kr/c 1 t=247,5 °C.
Io puc. 1.5 [1, c. 22] A=0,02.
Conporusnenne 6apabana 6e3 yuera TpaHCHOPTHPOBKH MarepHana:

APs=AeLe/ [ (0ep>pep/2)=0,02-8/0,5(4,7%:0,65/2)=2,3 Ia.

OTHOCHTEIbHAS MACCOBAst KOHIIEHTpALMs MaTepHana:
§=Gy+Gy/2Lp(14+%p)=1+0,587/2-4,8(1+0,057)=0,156 kr/xr,

x1=0,014, x,=0,1
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rae L,=4,8 kr/c (cm. puc.7).
ConpoTuBieHye CyIIbHOT0 GapaGana npu xk=1,4:
=APg(1+x§)=2,3(1+1,4-0,156)=2,8 Ila. Ilpunumaem AP=3 Ila.

Br160p BEHTHIATOPA-ABIMOCOCA

CymmapHoe 2u0pasnuyeckoe Conpomugnenue cemu.
Y AP=AP APy +AP APy +APy +AP; =199+280+3+280+900+2271=3933 Ila
rae AP, - COMpOTHBIICHHE CYIIMIKH, AP=3 Tla;

AP, - conpoTUBJIeHN!E IAKIOHA, AP;=900 Ila.
Ipusedennoe conpomusnenue:
AP,,p=ZAP(273+t3)Po/273(P0+ZAP)=3933(273+90)1,013-105/273(101300+

+3933)=5034 Ila.

ITo V=59 M/c U AP;=5034 Tla BriGMpaeM BEHTHJIATOP BBICOKOTO NaB-
nenws 1o Tabn. 28 [2].

Hpunumaem eenmunamop BJH -12,5 ,V=35000 M /4, AP=6000 ITa,
n=0,55, n=25¢c".

YemanogouHan MOWHOCHb I1EKMPoOsU2amena.

N,=B VaAPyy/1000n=1,1-5,9 -5034/1000-0,55=59,4 xBT.

BriGupaeM 3/1eKTPOIBUraTeNs 1o Tad. 31 [2].

[TprHHMAaeM 3JIeKTPOABHTaTEND THIIA A02-91-2, N=75 xBr, 1=0,89.

KOHTAKTHASA CYLIKA BYMATH. BEHTH/IALHA
CYIITHIBHOH YACTH BYMAT OJEJIATE/IbHOH
MALLTHHDBI

3anel GymarojenarebHBIX MaIluH K CymmnbHON YacTu 060pyHOBaHLI
[IPHTOYHO-BHITSUKHOM BEHTHISIIMCH. PaccMOTpUM 3aKPHITYIO CHCTEMY BEHTHIA-
1K, COCTOSNLYIO M3 HECKONBKUX Napajuie/bHO BKIIOUCHHBIX YCTAHOBOK. Kax-
s B3 HUX COCTOHMT M3 TPEX BEHTH/LALMOHHBIX CXEM MOJIQMH: TEXHONIOTMHECKO-
O BO3MyXa, BEHTWIAUMOHHOIO BO3JyXa U ApOBO3AYIIHOH CMeECH, a TaKxKe pe-
Kynepauyy Terna (TenoyIoBATENH, kanopugepst, ckpyo6ep). 5

OCHOBHBIMH IYTAMH YBEIHUYCHHA NPOU3BOUTENBHOCTA CYIIHILHOU Hac-
TH MaLUMHBI ABIAIOTCA:

- yBEJTMYEeHHE TEMITEPATYPhl WHITHH/POB,

- MPOJTyBKa MEXITMIUHAPOBLIX NPOCTPAHCTE,

- JlefleHanpaB/IeHHOE YAANCHHE TapOBO3YLIHON CMECH M3 KOJITAKOB,

- 3aMeHa CYIIWIbHBIX CYKOH Ha CHHTETHYECKHE CETKH.
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BeHTHJ’]ﬂTOp NONAYH TEXHOJIOTHYECKOro BO3ayxa
B CYHIHJIbHYI0 YACTh MAIIHHBI

TeXHONOrHYeCKHi BO3MYX MOMAETCS BEHTWIATOPOM M3 BEPXHEH 4yacTu
3aJ1a Ha HOJOrPeB B Tewwioynosuteny I crynenu 1o t,=40-45°C, a 3aTem B Kajo-
pudepsr 10 t;=60-80°C 1 Harmeraercs B CYIIIBHYIO 9aCTh MAIINHBI M0 KOJI-
NaK U1 KOHBEKTMBHOM ¢yIuKu GyMard. AKTHBHAS BEHTHJALMAS CYLIHIbHBIX 1TH-
JUHIPOB JOTOJHAET KOHTAKTHYIO CYIIKY KOHBEKTHBHOH M YBENMYHMBAET CKO-
POCTb CYLIMIIKH.

PacdeT ruapaBIMYECKHX COYPOTHBICHMH MNPOBOAMM IO YYacTKaM CO-
raacHo puc.8.

Bosayxosox 3a6opa Bo3yXa H3 BepXHei 30HbI 32712
a0 remnoysaosurenst T1

Texnonozuueckuii 6030yx
Temnepatypa, t;, °C t,=27
Pacxon, Ly, kr/c Li=11,2
Brnarocoznepyxanue, X;, KI/Kr x1=0,016
Tennoconepxauue, Jq, kKJ[x/xr J=68
JliHamurdeckas BA3KOCTS, py, ITa-c pu=17-10*(’ (npun. 3)
TLIOTHOCTS, Py, KI/M° pu=1,1 (opmn. 2)
OGvemHbill pacxod MexXHON02UHECKO20 8030yXa.
Va=Li(1+x1)/pu=11,2(1+0,016)/1,1=10,34m’/c.
Jluamemp 6030yX0600a HAXO[MM, TPHHMAMAi ckopocth W=12 M/c mo
Tabn.9 [2]:
JI=\V,1/0,785W=y10,34/0,785-12=1,048 m.
TloTa6n.2 [2] BEIGHpaeM CTaHApTHBIH AuaMeTp Bosayxosopa: S1120x1 mMm.
Dakmuueckan CKkopocms 6030yxa.
W=V,/0,785]1%=10,34/0,785-1,118’=10,5 m/c.
Kpumepuii Re=W lpu/pq=10,5-1,118-1,1/17-10°=759582.
Kospuyuenm mpenua ona 2nadxoit mpy6si nppHUMAEM Mo pHc. 1.5
[1, c.22]: A=0,0132.
Jlnuwny 6030yx0600a npuHAMaeM opaeHTHpoBouHO: L=20 M.
Mecmmvie conpomuenenus npunumaem 1o tabin. 14 [2] u puc.8:

NpUTOUHAs MaxTa AL 3a6opa Bo3myxa Cw=2,5 1.
OTBOJ TIpH a=90° £o=0,39 1.
34CJIOHKA £=1,54 1.
nuadparma npu m=(do/[1)>=0,6 Tabn. XIUI[1] &2 lnrr.

muddy3op (BXOA B TEIUIOYIOBHTEND) £ne=0,21 lor.
TE=ut 16418+ 16:+18,5=2,5+1:0,39+1-2+1 -1,54+1:0,21=6,64.
Tudpaenuueckoe conpomuenenue 6030yxo800a:
APn=(7»L/,ZI+Z§)W2pq/2=(0,O132~20/1,1 18+6,64)-10,52 '1,1/2=417 Ia.
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Bosnyxosop or Terwioyiaosurens T1 xo xanopudepa Kl

Texnonozuueckuii 6030yx

Temneparypa, tp, °C ty=46
Pacxon, Ly, kr/c Li=11,2
Brarocogepxanue, X;, Kr/Kr x1=%X,=0,016
Termnocopepxanue, Jp, kx/xr J,=88

JuHaMmuueckas BA3KOCTb, My, [1a-c ;1‘2=19,32-10“6 (mpun. 3)

IToTHOCTS, PR, KI/M pe=1,06 xr/m® (nput. 2)

O6vemusiil pacxod eo3oyxa:

Vo=Li(1+%,)/pp=11,2(1+0,016)/1,06=10,74 M/c.

Juamemp 6030yx0600@ NpUHHUMAeM TaKOH K€, KaK W Ha y4acTKe MPH
t,=27°C: @1120x1mm npu J=1118 mm.

Daxmuueckas CKOpoCmb 6030yXa.

=V»/0,7852=10,74/0,785-1,118?=10,95 m/c.

Kpumepuii Re=W 1po/112=10,95-1,118-1,06/19,32.1 0%=671668.

Koygppuyuenm mpenua ona 2naokoit mpy6sl NpuHAMaeM 1O pHC.
1.5 [1, ¢.22]: A=0,0135.

Jnumny 6030yx0600a npuHUMaeM opueHTHPOBOYHO: L=3,0 M.

Mecmusie conpomuenenua npuruMaem 1o 1abn. 14 [2] u puc.8:

BXOJ B BO3yXOBOJ =1 1.
koH(Y30p (BBIXOM U3 TEIUIOYJIOBUTENS; BXOA B BeHTHnATOP) :=0,21  2mT.
maddby3op (BBIXOX W3 BEHTHILATOPA; BXOA B kKanopudep) ¢=0,21  2mr.

2E=Ea 26+ 26,=1-142.0,2142-0,21=1,84.
Tudpaenuueckoe conpomuenenue 6030yxo600a.
APo=(AL/JI+S0W2pn/2=(0,01353/1,118+1,84)-10,95°1,06/2=119 Ila.

BosayxoBo ot kasopudepa 10 H0Ja4H BO3AYXa B CYLIILHYIO
YaCTh MaIHHb

Texuonozuueckuii 6030yx

Temnepatypa, t3, °C t3=60
Pacxopn, Ly, xr/c Li=11,2
BrarocoJepxanue, Xz, Kr/Kkr X,=x3=0,016

Tennoconepxanue, J3, kKJHx/kr J3=102 xJIx/xr
JluHaMuueckas BA3KOCTh, 3, [Tac  puyp=20-1 0° (upun. 3)
IInoTHOCTD, P, ki’ pp=1,015 (upun. 2).
O6vemublii pacxod 6030yxa:
Vi=Li(1+x:)/ps=11,2(1+0,016)/1,015=11,2 m’/c.
Jluamemp 6030yx0800a MPAHMMAEM TAKOH K€, KaK W HA y4acTKe MNpPH
t=27°C: &1120x1mm.
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daxmuueckas CKOpocms 6030yxa:
W=V5/0,785]1=11,2/0,785-1,118*=11,4 m/c.”

Kpumepuii Re=W Jipa/pa=11,4-1,118-1,015/20-10°=646819.

Kosppuyuenm mpenun Ons znadkoii mpyGb! NPHHAMAEM IO PHC. 1.5

[1, ¢.22]: A=0,0133.

Jlnuny 6030yx0800a NpUHAMAaeM OpHEHTAPOBOYHO: L=30 M.

Mecmmuuie conpomuenenus npunumMaeM 1o Tabn. 14 [2] u puc.8:

xoH(y30p (BBIXOI 3 Kanopudepa) &=0,21 1 mr.

oTBOA mpy 0=90 £0=0,39 4 .

BBIXOJ1 M3 BO3MYyXOBOJa Counc=1 1 wrr.
YE=18+480 +1Epn=1-0,21+4.0,39+1.1=2,77.

T'udpasnuueckoe conpomusienue 6030yxo600a:

AP13=(XL/]1+ZC)W2pg/2=(0,O133-30/ 1,118+2,77)-11,41,015/2=206 Ila.

Tudpaenuueckoe conpomuenenue mennoynosumens T1
Pacuer AP)., npusegen B meroauke [3]. AP;,=120 Ila.
Tudpasnuueckoe conpomugnenue xkanopugepa

Pacuer APy, cM. [2], HanpaMep:
Jlano: Kanopudep KOC

Yyclo nocyieNoBaTeNbHbIX BKIIOUeHHH Kasiopudepos: m=2.

JlonmycTiMas MaccoBast CKOpOCTh IO pacuety: Wp=7 Kkr/(M%c).

ConpotusiieHHe kanopudepa: AP,;=0,23m(Wp)''=0,23"2' 7 17=13 Ia.

Cymmapioe 2udpasnuyeckoe conpomueienue CeTh mojiaul TeXHOIOrH-
YeCKOro BO3JyXa B CYIIWIbHYIO YaCTh MAIIMHBL

Y AP= APy +AP2+ APy +APyart+APy +H(W2p /2) =417+120+119+

+13+206-+6 =941 Ila,
rae (W2p 3/2) - MOTeps JaBJEHHMA Ha MOCIEeHEM Y4acTKe (monaya BoO3yxa MoK
xonnax): (©°p w/2)= 11,4 1,015/2=66 I1a.

Tpusedennoe conpomuenenue:

APnp1=):AP[(273+t2)P0/273(P0+ZAP)]=941(273+46)105/273(105+941)=

=1100 Ila.

Buibop eenmunamopa. Ilo o6beMHOH TPOM3BOJAMTENBHOCTH
Vp=10,73600=38,7 THIC.M /4 H TIO APyp=1,1 KIla BbIGMpaeM BEHTHIATOP IO
xapakTeprcTHKaM puc.15 [2].

Tpermvaen BerTanTop Tna L4-70 Nel0, V=40 thic’/a, AP=1,1 lTa, n=0,8.

Vemano6ouHas MOUHOCHb 31eKMpo0GU2amens.

No=B VpAPy,1/1000m= 1,1:10,74-1100/1000-0,8=16,2 xBr.

BriGupaeM anexTpoasuraress 1o tabn. 26 [2].

TpunumaeM dsextpoasurarens Tana A02 62-2, N=17 kBr.
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BeHTHAATOP NOJAYH BEHTHIANMOHHOI0 BO3AYXA
B MALUHMHHBLIA 3471

Armocdeprsiii Bosmyx (cM. puc. 8) mogorpesaerca B Temioynosurene T2
10 tB=18°C, a 3UMOH, €CIIM TEIUIOYJIOBUTENU He 06eCneYnBaloT HarpeBaHus BO3-
Jyxa -0 18°C, BmouaoT KonomHATENEHO Kanopudep. 3aTeM BO3MYX BEHTH-
JUITOPOM TIO[AETCS B BEPXHIOIO 30HY 3aJla CYHIMIbHON YaCTH MALIHHBI C LENBI0
yIaTIeHus BIAXKHOTO BO3JyXa, YCTPAHEHMS KOHICHCAUMH Napa Ha Orpaxiaio-
KX KOHCTPYKIMAX. '

Bosayxosoz 3a6opa Bo3ayxa u3 atmocdepsr a0 Temnoysosuresst T2

BedTHISNHOHHBIH BO3IYX

3uma: Temneparypa, to, °C to=-16,2
Pacxoxn, L, xr/c L;=27,6
BrarocozepixaHue, Xo, KI/Kr %0=0,0008
Temnoconepsxanue, Jo, kKJDx/kr Jo=-14,2

JluHaMmdeckas BA3KOCTS, py, [1a-c ulo=16,5-106 (mpun. 3)
IIIOTHOCTS, Pro, xr/m’ pi=1,37 (upmn. 2).

Jlero: Temneparypa, to, °C to=17
Bunaroconep:kaHue, Xo, KI/Kr ~ %0=0,009
Tennoconepikauue, Jy, kJi/Kr Jy=-40

JlnHaMuuecKas BA3KOCTb, o, [1a-c pm=17,96-10*” (npun. 3)
TINOTHOCTS, Pro, KI/M® pw=1,171 (upwi. 2).

Bri60p BEHTHIATOPA POBOAMM I10 XYIUIMM yCOBAAM: 00beMHas INpo-
M3BO/IMTENBHOCTh YIMTHIBAETCA sl JIETHHK YCIIOBHH, Tak Kak 0ObeMHbIH pac-
XOJl BO3JyXa BHIIIE; COMPOTHBICHNE CETH PACCYUTHIBACTCA MIA 3UMHHX YCIIO-
BUiA, T.€. C yUETOM COTPOTHBIIEHHS TEILIOYIOBHTENA U Kanopudepa.

CpaBHEM 0GbeMHbLl PACX00 6EHMUNAKNUOKKO20 6030YXA JULA NIETHUX H
3UMHUX YCIIOBHH: )

Vo= Ly (1+%0)/p=27,6(1+0,009)/1,71=23,78 m’/c.

Vo= Ly (1+%0)/ pro=27,6(1+0,0008)/1,37=20,16 M.

Kax Buaum, 1eToM 06beMHBIH pacxof Bo3myxa 6onbuie yeM 3HMOH.

Juamemnp 6030yx06004 HAXO[UM, NPHHHAMAs CKOPOCTH W=12 wm/c no
Tabn. 9 [2]:

J= Vyo'/0,785W=\23,78/0,785-12=1,589 m.

Ilo Ttabn. 2 [2] peifupaeM CTaHJAPTHBIH JUaMeTp BO3YXOBOJA!:

#1600x1mm ¢ JI= 1598 mm. '

daxmuyeckas ckopocing 8030yxa i SUMHUX U JIETHUX YCIIOBMIA:

Wgn= Vto/0,7851[2=23,78/0,785'1,5982=1 1,9 m/c;

W,=20,16/0,7851,598’=10,1 m/c. |

Kpumepuii Rex =W ndpwon/mon=1 1,9-1,598:1,171/17,96-10°=1239865;

Res=10,1-1,598-1,37/16,5-10°=1340092.
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Kosppuyuenm mpenus ona znaoxoii mpydv: npunumaem 1o puc. 1.5
[1, c.22] n no Res =1,34-10*§ npu e=0,1 mm, A=0,012.

Jlnuny 6030yx0600a TPUHAMAEM OPUEHTHPOBOYHO: L=5 M.

Mecmusie conpomuenerun npuHaMaeM o Tabn. 14 [2] u puc. 8:

MpUTOYHAS IMaxTa JUii 3a00pa Bo3ayxa Cm=2,5 1 wr.
xoHdy30p (BXOX B BEHTHILITOP) e =0,21 1 mT.
nuddysop (BEIXOX H3 BEHTHIIATOPA) Cp =021 1.
3aCJIOHKA & =1,54 2 1T,
otsoz npu 90° & =0,39 1 um
muddy30p (BXOA B TEIUIOYIIOBHUTED) Em=0,21 1 mr.
avadparma npu m=0,6 mo Tabn. XIII [1] Cr =2 1 wr.

S=18ut 161Gt 2816018 1£,=1-2,5+1-0,2141-0,21+1-1,54+1-0,39+1-2=
=8,6.

Tuopaenuueckoe conpomuenenue 6030yxo600a:
AP=(\L/TI+E8) (@ po3/2)=((0,012-5/1,598)+8,6)(11,9>:1,37/2)=838 Ila.

Tuopasnuueckoe conpomuenenue 6030yxo600a:

AP =(AL/JI+56)(W2pd2)=((0,012:1/1,598)+0,42)(11,22.1,23/2)=33 Ila.

Bosnyxosox ot xamopudepa K2 no mogauun Bosayxa
B BEPXHIOI0 30HY 3aJia

Iapamempur mexnonozuueckozo 6030yxa

Temnepatypa, t, °C t,=18

Pacxopn, Ly, xr/c 1,=27,6
BrnarocopepxaHue, Xo, Kr/Kr Xo=x%5=0,008
Tennocomepxanue, Jp, KIDHK/Kr J:=20,2

JluHaMuueckas BA3KOCTb, U, [1ac  pp=l 8,05-10° (mpuu. 3)
TLIOTHOCTS, P, KI/M pe=1,168 (mpm. 2).

OGvemHubLil pacxo0 6eHMUNAUUOHHOZ0 8030yXQ:
V= Ly (1+%0)/pu=27,6(1+0,0008)/1,168=23,65 M/c.

Juamemp 6030yx0600a NpUHUMAEM TaKoH ke, KaKk M HA y4acTke IpH

= 0.
Bo3nyxoBox ot TemioynosuTes T2 to=- 18°C: &1600x1mm.

mo xanopudepa K2

Ilapamemput mexnonozuueckozo 6030yxa

DarmuuecKkas CKopocntb 8030yxa:
W = V/0,785]1°=23,65/0,785-1,598%=11,8 m/c.
Kpumepuii Re =W /]pu/pe=1 1,8:1,598-1,168/18,05-10°=1220181.

Temneparypa, t, °C t=13 Koyppuyuenm mpenua ona 2nadkoii mpy6st npuHEMaeM 1o puc. 1.5
Pacxon, L, kr/c =276 [1, ¢.22] mpu e=0,1: A=0,012.
BitarocoziepkaHue, Xo, KI/Kr x=0,0008 Jlnuny 6030yx0600a npuHAMaeM opueHTHpoBoYHO: L=50 - 60 M.
Terutoconepxanue, Jy), KI/kr Jo=5 Mecmmusie conpomuenenua npuHaMaeM 1o tabn. 14 [2] u puc.8:
JluHaMuyeckas BA3KOCTb, M, 1la-c pt,;1=17,27-10'6 (pusn. 3) KkoH(y30p (BEIXOR M3 Kanopudepa) Gk =021 1w
TII0THOCTS, Pr1, KI/M® pu=1,23 (npu. 2). saEOmKE G =154 1w
OGvemMHbIiL PACX00 GEHMUNAUNONHO020 8030YXQ. otsox npu 90 £,=0,39 2w
V1= 27,6(1+0,0008)/1,23=22 46 Mc. BBIXOJ[ M3 BO3yX0BOJA Crx =1 1 mr.

Juamernp 6030yx0600a NPHHAMAEM TaKMM e, KaK W Ha y4acTKe O Ten-
noynosutenst: &1600x1 mm .
dakmuyeckaa cKopocms 6030yxa:
W= Vi1/0,785]1=22,46/0,785-1,598=11,2 m/c.
Kpumepuii Re =1 1,2-1,598-1,23/17,27-10°=1274699.
Kosgppuyuenm mpenua ons 2nadkoii mpy6s npunumaem 1o puc. 1.5
[1, ¢.22] e=0,1: A=0,012.

JTnuny 6030yx0600a NpAHUMAEM OPHEHTHPOBOYHO: L=1 M.

Mecmnuple conpomuenenua npanumaem 1o tabn. 14 [2] u puc. 8:
xoH(y30p (Beixo u3 Teroynoarens) & =0,21 1.
muddysop (Bxon B kanopudep) m=0,21 1 mr.
YE=18+1E,5=1-0,21+1.0,21=0,42.
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mnadparmMa npu m=0,6 mo tabn. XII [1] &; =2 1 mr.

YE=18 +18, +280H 1 et £=1:0,21+11,54+2-0,39+1-1+2:1=5,53.

T'udpasnuueckoe conpomusnenue 6030yxo600a npu t,=18"C:

APe=(AL/I+EC)(@2p/2)=((0,012-60/1,598)+5,53)(11,8%-1,168/2)=486 ITa.

T'udpasnuueckoe conpomuenenue mennoynogumens T2
Pacuer AP,., mpuBeneH B Metomuke [3]: AP,,=940 ITa.
T'udpasnuueckoe conpomuenenue xanopugepa

Pacuer APy oM. [2]: APxr=18 Ta.

CymmapHoe 2uopasnuieckoe Conpomuenenue cemu:

3 AP=AP g+AP+AP 1+ APyart APy +0” piy/2=838+940+33+18+486+
+11,8%1,168/2=2396I1a.
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Ilpugedennoe conpomuenenue:

APyo=2 AP(273+t9)Po/273 (Po+2AP)=2396(273+17)-1 0%/273(10%+2396)=

=2606 I1a.

Buibop eenmunamopa:

TTo o6beMHOI TIpon3BOaUTENBHOCTH V(=85,6 THIC.M /4 1 APp,=2606 Tla
BHIGHMpaeM BEHTHILSTOP BRICOKOro masneHus ro t1abn.29 [2] tama BJIH-18-ITY
V=85/115 Thic.M /4, AP=2100/3650 ITa, n=0,82.

Yemanosounasa mowHocms 3nekmpoodsuzamens:
Ny=B VioAPrpo/1000m=1,1.23,78-2606/1000-0,82=83,1xBr.
Bribupaem anexrpopsurarens o tabn.31 [2] tuna A02-92-2, N=100 kBr.

BenTHISITOP 0TCOCA BO3AYLIHO-NAPOBOH
CMECH M3 TOJ KOJIMaKa

Br1ie/Iompecs npy CyIKe BOASHBIE TIaphl U TEIUIO YAAILIIOTCA U3 BEPX-
Heil 30HBEI KoJMMmaka BeHTWATOpoM (cM. puc.8). Jnd yMeHbIIEHHs KOIHYIECTBa
MpOPHIBAIOIIMXCA W3 CYITHIEHON YacTH B 337 BOJAHBIX [IAPOB M TEIUIa MO KOJI-
NaKoM IOJEPXKHBAIOT HEGOJBINOE pa3spe)keHue 3a CUET HArHETaHUs TEXHOJIO-
rHYECKOro BO3MyXa Ioj konnak Ha 25-30% MeHbIne, yeM oTcachBaioT. bananc
110 BO3YXY HOZIEPKUBAETCS 33 CYET NMOACOCOB Yepe3 MPOEMBI IJIA BXOJa U BhI-
xona GyMary, a TakoKe 49epe3 IMEeNn. YTHIH3aluus Temia oCyIeCTBILIETCA B Ten-
noynosuressx [ u Il cryneny, B KOTOPHIX HarpeBaeTcs BO3AYX, U B ckpy60epe, B
KOTOPOM HarpeBaloT BOJY.

I"a30Xx0[ 0T KoJIDaKa o TensoyJjopurens T1

Bosoywno-naposaa cmecs

Temneparypa, t4, °C 4= 85
Pacxon, La, kr/c L4=172
Buaroconepyanue, Xs, KI/Kr x4=0,08
Temnoconepxkanue, Jg, KHK/r J4=299

JlMHAMUYeCcKas BAIKOCT, g, [Ta-c  114=20,25-10° (mpun. 3)

TINOTHOCTS, Pu, KI/M’ pu=0,913 (mpun. 2).

O06vemHBIIl PACX00 6030YUIHO-NAPOBOLE CMecH:

V= Lg (1+x4)/puy=17,2(1+0,08)/0,913=20,35 m/c.

Juamemp 2a30x00a HaXOJUM, NPUHAMAs CKOPOCTh BO3LYLIHO-TIApOBOH
cmecu W=10,5 m/c no tabn.9 [2]:

Jl=\V,4/0,7850=20,35/0,785-10,5=1,57m.

ITo Ta6n.2 [2] BeiGupaeM cTaHapTHBIH auameTp rasoxona: J1600x1mm.

daxmuueckas CKOpOCms CMecH:

W = V/0,785]1%=20,35/0,785-1,598*=10,15 m/c.
Kpumepuii Re =W Ipu/1us=10,15-1 ,598-0,9]3/20,25-106=73 1288.
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Koappuyuenm mpenun ona 2nadxoii mpybsl npunumaem 1o puc. 1.5
[1, c. 22]: A=0,0128.

Jnuny 2a30x00a nppHUMaeM OPUEHTHPOBOYHO: L=12-15 M.

Mecmmuuie conpomuenerus npuanMaem 1o tabn. 14 [2] u puc. 8:

BXO[ B ra30Xx0x Cx=1 1 .
OTBOJBI IPH a=90° & =0,39 2 mr.
g dy3op (BXOX B TEIUIOYIOBATEND) Cp=0,21 lmr.
nuadparma mpu m=0,6 mo tabn. XM [1] &, =2 1 wr.

=18 M1 28018, =1-142-0,39+1.0,21+2-1=3,99.
Tuopaenuueckoe conpomusnenue 6030yx0600a rpu t=85°C:
APu=(AL/ I+ Z6) (@ pu/2)=((0,0128-15/ 1,598)+3,99)(10,15%0,913/2)=193 ITa.
Komnencamop memnepamypHuix yOnuHeHuii:
1=12,5-10%tuL=12,5-10°-85.15=16-10"m.
Pasmepu nun306020 Komnencamopa npuseness B Taén.11 [2]. Jars ac-
KH3, yKa3aTh pa3Mepsl.

I"azoxox ot Tewioynosurens T1 xo Ternoynopurens T2

Iapamempsi 6030yuiHo-naposoii cmecu

Temneparypa, ts, °C ts= 74
Pacxon, La, xr/c Ls=Ls=172
Bunarocopepixanue, X4, KI/Kr X4= %x5=0,08
Tennoconepsxanue, Js, kIHK/Kr Js=285

ms=19,75-10° (mpun. 3)
p1s=0,941 (npun. 2)

JluHaMuueckas BA3KOCTS, s, [Ta-c
ITnoTHOCTS, Pis, xr/m®
O6vemublii pacxod cmecu:
Vis= Lg (1+x4)/ps=17,2(1+0,08)/0,941=19,74 M/c.
Juamemp za30xo0a TPUHAMAEM TaKOH JXe, KaK W HA Y4acTKe IpPH
t,=85°C: @1600x1 mm. ‘
Daxmuueckan CKOpoCHb CMeCU:
W = V5/0,785°=19,74/0,785-1,598°=9,85 m/c.
Kpumepuii Re =W lpus/pus=9,85:1,598-0,941/19,75-10°=749956.
Koy@ppuyuenm mpenua ona 2nadkoii mpy6yl npunuMaem no puc. 1.5
[1, c. 22]: A=0,0127.
Jlnuny 2a30x00a NpAHUMAEM OPHEHTHPOBOYHO: L=5 M.
Mecmnuie conpomuenenua npuHuMaemM no tabn. 14 [2] m puc.8:

KoH(y30p( BEIXOJ U3 TEMIOYIOBUTELS) £=0,21 1 mm.
auddy3op (BXOX B TETIOYIOBHTENB) =021 1lwmm.
OTBOJBI TIPH 0=90" £,=0,39 2 mr.

YE=16,+18,+280=1.0,2142:0,39+1.0,21=1,2.
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Tudpagnuyeckoe conpomuenenie 2a30x00a npw ts=74°C:
APs=(AL/I+ZE) (@2 pis/2)=((0,0127-5/1,598)+1,2)(9,85%-0,941/2)=57 Ila.
Komnencamop memnepamypusix yonunenuii:

JnHaMHuecKas BA3KOCTH, Wy, ITa-¢ |~l17-——18,56-10'6 (mpun. 3)
ItoTHOCTS, Py, KM’ pr=1,052 (upwmi. 2).
O0vemublit pacxod 6030yuIHO-naposoli cmecu:
1=12,5-10%,L=12,5:10°.74.5=4,6.10"m. V= La (14%7)/p7=17,2(1+0,054)/1,052=17,23 m/c.

PasMepn! JIMH30BOTO KoMIieHcaropa aaHsl B Tabn.11[2]. Jate ackus, yxa- Juamemp 2a30x00a HaXOJUM, IPHUHUMAs CKOPOCTh CMECH W=10 m/c mo
3aTh Pa3sMEpHI. Tabn.9 [2]:

[azoxop ot Terutoynosurens T2 ao ckpy66epa J=\V/0,7850=V17,23/0,785:10=1 48 m.

[To Tabn.2 [2] BeI6MpaeM cTanAapTHELA quaMeTp razoxona: &1600x1 Mm.

Hapamempur 6030ymno-naposoii cmecu Dakmuueckan CKOpocmy cMecu:

Temneparypa, ts, °C te= 47 W = V/0,785]1%=17,23/0,785-1,598=8,6 m/c.
BiarocozepiaHnue, Xe, KI/KT xs= 0,073 Kpumepuii Re =W [py/1u7=8,6-1,598:1,025/ 18,56-10°=758964.
Pacxon, La, xr/c Ls=Ls=Ls=17,2 Kosppuyuenm mpenus ona znaoxoii mpyoyl NPHHAMAEM 1O PHC. 1.5
Temnoconepxanne, Js, kIDHx/kr J=235 [1, c. 22]: A=0,0128.
Jlunamudeckas BA3KOCTB, Ly, [Ta-c p6=18,56-10° (miprn. 3) JInuny 2a30x00a IPAHUMAEM OPHEHTHPOBOYHO: L=3-5 M.
TIHOTHOCTB, Py, KI/M p=1,025 (npumn. 2). Mecmusle conpomuenenua npusuMaeM 1o Tabm. 14 [2] u puc.8:
Obvemubiil pacxod cmecu: BXO/I B 'a30X01 Ex=1 1 wrr.
Vie= La (1+4%6)/ps=17,2(1+0,073)/1,025=18 m’/c. 3aCITOHKA &=154 lum
Juamemp 2a30x00a NpUHMMAeM paBHEIM JHAMETPY rasoxoja IpH koH(y30p (BXOJ B BEHTHIIATOP) =021 1l
t5=74°C: @1600x1 mMM. auddy3op (BHIXOX W3 BEHTHIIATOPA) £;=0,21 .
Dakmuyeckan cKopocimb cCMecu: BBIXOJ M3 rasoxona B armocdepy npu Re=7 610°  Gun=1,13 1m
W = Vs/0,785°=18/0,785-1,598°=8,98 w/c. =1 18 16 H1E et 1 G =1-141°1,54+2:0,21+1-13=4,09.
Kpumepuii Re =W [Ips/116=8,98-1 ,598-1,025/18,56-10°=792500. T'udpaenuueckoe conpomuenenue 6030yx0600a npu t7=41,7°C:
Kosppuyuenm mpenus ona znadkoii mpy6yr npunumaeM no puc. 1.5 AP17=(xu11+Z(;)(m2pt7/2)=((0,0128-5/1,598)+4,09)(8,62-1,052/2)=161 ITa.

[1, ¢. 22]: 1=0,0126.

T'udpasnuueckoe conpomuenenue mennoynosumens T1
Jnuny 2a3o0xo0a npuHUMaeM OpHEHTHPOBOYHO: L=5-10 M.

Mecmnule conpomusnenua npuauMaeM no Tabn. 14 [2] u puc.8: Pacuer AP4s oM. [3]. AP45=296I1a.
kOH(Y30p( BHIXOX M3 TEIUIOYIOBHUTEINS) £=0,21 1mr. Tudpasnuueckoe conpomuenenue mennoynogumens 12
BRUOSL H3 TESONGAA Ca=l - LT, Pacuer APs om. [3]. APsg=5511la.
oTBOJBI TIpH =90 £,=0,39 1 mT.
YE=18 1 +1860=1-0,21+1-1+1:0,39=1,6. Tudpasnuueckoe conpomuenenue ckpybbepa
Tuopasnuueckoe conpomusnenue 2a30x00a npu te=47°C: Pacuer CONpOTHBIEHHMs Opomaemodl Hacamku cM. [3]. AP.,=1314 Tla.
AP=(AL/I+Y6) (0% pie/2)=((0,0126-10/1,598)+1,6)(8,98%1,025/2)=70 Ila. ‘ CymmapHoe 2u0PasnuLecKoe Conpomusnenue cemu:

ZAP=AP 14+AP 4.5+AP15+AP 5-6+AP t6+AP r-x(+AP t7+W2pt7/ 2=
—1934296+57+551+70+1314+161+8,6>1,052/2=268111a.

I'azoxox BHIGPOCA BOIXYUIHO-IIAPOBOIA CMecH 0T ckpy66epa B atmochepy Ipugedennoe conpomusienue:
5 APnp7=ZAP(273+t7)P0/27 3(Po+2AP)=2681(273+41,7)-1 05/273(105+268 1)=
Iapamempul 8030yuiH0-naposoi cMecu =3173 Ia. '
Temmneparypa, t7, °C t= 41,7 ' Boibop genmunamopa
Pacxon, La, kr/c Lq=Ls=Le=Ls=172 IIo ofbemuO# NpOH3BOMMTENbHOCTH V7=17,23-3,6=62 THIC. M u

Braroconepxanue, x7, kr/kr  x7=0,054

AP,,7=3173 I1a BHIGHPaEM BEHTHWIATOP BEICOKOTO JaByieHus no 1abm.29 [2] ana
Temnoconepxanue, J;, kx/kr J;=181

BJIH-18-ITY, V=85/1 15 Toic.M /9, AP=2100/3650 [la, n=0,82.
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Yemanosounaa MOUWHOCHb INEKIMPOOCUZAMENA:
N,=B VzAPp7/1000n=1,1-17,23-3 173/1000-0,82=73,3kBr.
BriGupaeM anexrpoasurarens o tabm.31 [2] Tama A02-91-2, N=75 kBr.
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APXL

Mpuaoxenuss
Ipunoxennel
Tennoduinyeckne CBOHCTBA MA3yTa M BJIAKHOI0 BO3AYXA
Iloxazarens Temncs)ary- Mapku Ma3yTa
pa, C M20 M40 M60 M80 M100
IInoTHOCTS, 0 916 992 1010 1058 962
Kr/M 80 916 949 972 1026 912
100 905 938 962 1018 900
BA3KOCTD, 80 1,69-3,39 | 3,51-5,6 |5,73-7,91 | 8,35-9,87 | 8,77-10,46
Ta-cx10°
Temmoemkocts, | B npenenax | 1,88-2,05 | 1,88-2,05 | 1,88-2,05 | 1,88-2,05 | 1,88-2,05
Dx/(xr-K) ot 20 go 100
Tennonposoau- 30 0,135 0,135 0,135 0,135 0,135
mocts, BT/(MK) 70 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13
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